
Dopady plnění Programu rozvoje města Studénka na životní prostředí a 
veřejné zdraví za období 11/2016 – 10/2017 
 
Město Studénka naplňuje priority stanovené v dokumentu Program rozvoje města 
Studénka. Postupně jsou realizovány jednotlivé projekty zahrnuté v tomto 
dokumentu. Projekty jsou zaměřeny na zkvalitňování života obyvatel ve městě. 
Rozsah potřeb města je široký, zahrnuje oblasti jako veřejná infrastruktura, kultura, 
životního prostředí, ochrana obyvatel a další.  
Z hlediska hodnocení je nezbytné zohlednit přínos pro životní prostředí a veřejné 
zdraví, i když Program rozvoje města Studénka není přímo zaměřen na životní 
prostředí a veřejné zdraví, je nezbytné tyto oblasti sledovat.  V následujícím 
přehledu jsou uvedeny vybrané projekty uskutečněné v předmětném období a jejich 
dopad na životní prostředí a veřejné zdraví. 
 
Projekt Dopad na ŽP a veřejné zdraví 
Suché poldry ve Studénce – Polská 
a Kulišťák 

2 poldry 

Chodník v Butovicích – I. etapa 
včetně přechodu u MŠ Butovické 

2 kusy bezbariérových prvků 

Multifunkční hřiště u škol 1 hřiště 
 
  
V uvedeném období byly uskutečněny tři projekty, které mají přímý vliv na životní 
prostředí a veřejné zdraví. V listopadu 2016 byly zkolaudovány dva nové poldry – 
v lokalitě Polská a Kulišťák. Poldy rozšíří protipovodňová opatření ve městě. Jsou 
určeny k zachycení případných přívalových srážek odváděných Butovickým 
potokem. 
Bezpečnost a zdraví obyvatel jsou podpořeny projektem „Chodník v Butovicích – 
I. etapa včetně přechodu u MŠ Butovické. Stavba byla zkolaudována v prosinci 
2016. Cílem projektu bylo vybudování nového chodníku  podél části silnice č. 
II/464, u Mateřské školy Butovická byl nově vytvořen přechod pro chodce včetně 
nasvětlení.  Projekt zvýšil bezpečnost chodců v místní části Butovice.  
Rozvoj sportovních aktivit obyvatel podpoří nově otevřené multifunkční hřiště        
u ZŠ TGM. Obyvatelé jej mohou využívat k mnoha sportovním  aktivitám např. 
házená, malá kopaná, florbal, tenis. Součástí hřiště je také běžecká rovinka, rozběh 
pro skok do dálky, plocha pro dětské hřiště a workoutová sestava. Rozvoj 
sportovních aktivit obyvatel bude mít pozitivní dopad na zdraví obyvatel města.  
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